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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3121 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, 
REALIZADA NO DIA 3 DE NOVEMBRO DE 2025. 
Aos três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e onze minutos, na 
sala das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa o Vereador 
Danilo Augusto Bigeschi, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka e o 2º Secretário, 
Vereadora Vânia Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam presentes os 
seguintes Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia Sanches 
Camarinha, Galdino Luiz Ramos Júnior, Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos Diniz Neto, 
Luís Antônio Coneglian, Luiz Eduardo Nardi, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, Oswaldo 
Féfin Vanin Junior, Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves, 
Thiago de Souza Vasconcelos, Vania Ramos dos Santos, Wellington Corredato da Silva e Wilson 
Alves Damasceno e havendo número regimental foi declarada aberta a presente Sessão Ordinária. A 
seguir o Senhor Presidente informou que nos termos do artigo 73, parágrafo 3º, do Regimento Interno 
e conforme dispunha a Lei nº 7217/2010 que consolidou a legislação municipal referente a datas 
comemorativas e eventos do Município de Marília, que no mês de novembro: no período de 1 a 7, a 
Semana das Plantas Medicinais (fitoterapia); no primeiro sábado, a “Afrofest”; no dia 3, o Dia do 
Cabeleireiro; na semana anterior ao dia 8, Dia Internacional do Urbanismo, a Semana da Consciência 
Urbana; no dia 5, o Dia da Língua Portuguesa; no dia 7, o Dia do Radialista; na primeira quinzena, a 
Semana de Ciência, Tecnologia e Inovação; em todo o mês: a) Novembro Azul – mês de reflexão 
sobre a importância da prevenção ao câncer de próstata e b) o Novembro Roxo – mês no qual sejam 
desenvolvidas ações educativas a respeito da prematuridade. A seguir, após consulta aos Senhores 
Vereadores, foi dispensada a leitura da ata, n. 3120, da Sessão Ordinária realizada em 27 de outubro 
de 2025 e não havendo Vereadores inscritos para a discussão, passou-se a votação, no que foi 
aprovada a Ata da Sessão Ordinária realizada em 27 de outubro de 2025. A seguir, o Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka que fizesse a leitura das 
Correspondências que constavam do expediente: Solicitação de autorização para viagem em missão 
oficial do Vereador Galdino Luiz Ramos Junior para a cidade de Ribeirão Preto/SP no dia 30/10/2025 
com retorno dia 31/10/2025, deferido ad referendum, aprovado pelo Plenário. Solicitação de 
autorização para viagem em missão oficial do Vereador João dos Santos Diniz Neto para a cidade de 
São Paulo/SP no dia 03/11/2025 com retorno dia 07/11/2025, no que foi aprovado. Solicitação de 
autorização para viagem em missão oficial da Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves para 
a cidade de Brasília/DF no dia 04/11/2025 com retorno dia 07/11/2025, no que foi aprovado. 
Solicitação de autorização para viagem em missão oficial da Vereadora Vânia Ramos dos Santos 
para a cidade de São Paulo/SP no dia 04/11/2025 com retorno dia 07/11/2025, no que foi aprovado. 
Em seguida o Senhor Presidente disse que as indicações de números 2764/25 a 2839/25, constantes 
da pauta da presente sessão, independentemente de sua leitura, nos termos do art. 130, parágrafo 
5º, do Regimento Interno, seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 2764-2025 do 
Vereador João do Bar, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade 
Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a manutenção da pintura da 
sinalização horizontal com os dizeres "PARE", na rua Humberto Beline, em frente ao número 27, 
bairro Distrito Industrial. A antiga sinalização encontra-se apagada, dificultando a visibilidade de quem 
trafega pelo local, comprometendo o fluxo de pedestres e veículos. A solicitação se faz necessária 
para a melhoria da sinalização e prevenção de acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 2765-2025 do 
Vereador João do Bar, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade 
Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a manutenção da pintura da 
sinalização horizontal com os dizeres "PARE", na rua Etelvina Teixeira da Silva, em frente ao número 
134, bairro Palmital. A antiga sinalização encontra-se apagada, dificultando a visibilidade de quem 
trafega pelo local, comprometendo o fluxo de pedestres e veículos. A solicitação se faz necessária 
para a melhoria da sinalização e prevenção de acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 2766-2025 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a reparação asfáltica 
na Avenida Tomé de Souza, nas proximidades do número 260, no Bairro Monte Castelo, tendo em 
vista as más condições do pavimento, que vêm causando transtornos aos motoristas e pedestres que 
transitam pelo local. A via mencionada apresenta deterioração no asfalto, dificultando o tráfego 
seguro e fluido de veículos e comprometendo a segurança dos pedestres. A reparação é necessária 
para melhorar as condições de mobilidade urbana e preservar a infraestrutura viária do município. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2767-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
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de Mayo, que realize a reparação asfáltica na Rua Paraná, em toda a sua extensão, do número 682 
até o número 1096, uma vez que o local apresenta irregularidades e diversos buracos, ocasionando 
transtornos aos motoristas e pedestres que por ali transitam. – À CODEMAR. Indicação nº 2768-2025 
do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize, com urgência, o conserto de um 
vazamento de água localizado na Rua Fabiano Gravena, nas proximidades do número 75, Bairro 
Flora Rica. O referido vazamento vem causando transtornos aos moradores e desperdício de água, 
motivo pelo qual se faz necessária a pronta intervenção com urgência. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 2769-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a colocação de uma tampa 
de concreto na boca de lobo existente na Rua Rio Grande do Sul, nas proximidades do nº 277, 
esquina com a Avenida República, tendo em vista que a falta da referida tampa causa risco de 
acidentes e transtornos aos pedestres e motoristas que trafegam pelo local. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2770-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize, com urgência, o 
conserto de um vazamento de água localizado na Rua Fausto Alonso, nas proximidades do número 
63, no Bairro Jardim dos Lírios. O referido vazamento vem causando transtornos aos moradores e 
desperdício de água, motivo pelo qual se faz necessária intervenção imediata para sanar o problema. 
– À PREFEITURA. Indicação nº 2771-2025 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda extensão da Rua Rubens Gardiã, no bairro 
Antônio Carlos Nascimento da Silva, haja vista o mau estado de conservação em que se encontra a 
referida via pública, com diversos buracos, causando transtornos aos motoristas e pedestres que por 
ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 2772-2025 do Vereador Marcos Custódio, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Av. Sigismundo Nunes de Oliveira, 
defronte ao n° 25 – bairro Altos do Palmital. – À CODEMAR. Indicação nº 2773-2025 do Vereador 
Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Av. 
Sigismundo Nunes de Oliveira, defronte ao n° 350 – bairro Altos do Palmital. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2774-2025 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa-buraco na Av. da Saudade, defronte ao n° 700 - bairro Mirante. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2775-2025 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa-buraco na Rua Gonçalves Dias, defronte ao n° 412 - Centro. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2776-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize com a máxima 
urgência, a remoção do entulho existente na Rua dos Periquitos, esquina com a Rua das Patativas, 
ao lado da Escola 1,2 Feijão com Arroz - Bairro Ana Carla. O local encontra-se tomado por grande 
quantidade de entulhos, o que tem gerado revolta entre os moradores, em razão do mau cheiro e da 
presença de animais peçonhentos, colocando em risco a saúde e a segurança das crianças que 
frequentam a escola nas proximidades. Diante da gravidade da situação e dos transtornos causados 
à população local, solicita-se a imediata limpeza e remoção dos materiais acumulados. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2777-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Diretor-Presidente 
da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, 
que realize, com a máxima brevidade possível, operação tapa-buraco no trecho da Rua Hermes da 
Fonseca defronte ao número 923, haja vista que o local se encontra em condições intransitáveis, 
oferecendo riscos à segurança de motoristas e pedestres, além de comprometer a mobilidade na 
região. – À CODEMAR. Indicação nº 2778-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a realização 
da correção do buraco existente na guia localizada na Rua José Guinda Alves, defronte ao número 
115, no Bairro Parque dos Ipês. Haja vista que o referido buraco na guia vem causando transtornos 
aos pedestres e motoristas que transitam pelo local. – À PREFEITURA. Indicação nº 2779-2025 do 
Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização da correção do buraco existente na guia 
localizada na Rua Cel. José Brás, defronte ao nº 1145, no Bairro Alto cafezal. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2780-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
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Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Limpeza Pública 
que realize o recolhimento dos galhos, limpeza e capinação na rua Dezesseis de Setembro, fundo 
com a EMEI Favo de Mel, bairro Palmital. – À PREFEITURA. Indicação nº 2781-2025 do Vereador 
Danilo da Saúde, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade 
Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a possibilidade de realizar avaliação 
para ampliação do número de vagas de estacionamento rotativos na região central, em especial na 
Rua Bandeirantes em toda sua extensão, atendendo aos diversos pedidos que recebemos 
diariamente. – À EMDURB. Indicação nº 2782-2025 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que tome providências para a instalação de um ‘sarjetão’ na confluência da Rua Jose 
Rodrigues Pereira com a Rua Leia Cristina Coneglian Iwazaki, Bairro Conjunto Habitacional Vila dos 
Comerciários, com a finalidade de minimizar os estragos provocados pela ação das águas pluviais 
que removeram toda a camada asfáltica, causando o surgimento de diversos buracos e sérios 
transtornos para a população. – À CODEMAR. Indicação nº 2783-2025 do Vereador Danilo da Saúde, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal 
de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, que 
realize a reposição da camada asfáltica na Rua João Franco Nascimento, próximo ao nº 204 no 
Bairro Jardim Califórnia, haja vista a existência de recorte de grande dimensão no asfalto, efetuado 
pela Autarquia, para sanar possíveis vazamentos na rede de água, causando transtornos e risco de 
acidente a todos que por ali trafegam, atendendo aos pedidos dos moradores. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2784-2025 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor providências para realizar a capinação 
e limpeza da praça localizada na Rua das Palmeiras confluência com Rua 9 de julho, Bairro Jardim 
Marília, tendo em vista as péssimas condições em que se encontra o local, atendendo aos diversos 
pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 2785-2025 do Vereador Danilo da Saúde, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Padre 
Manoel da Nóbrega, próximo ao nº 27, Bairro Jardim Marília, tendo em vista a existência de buraco 
causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos da 
população local. – À CODEMAR. Indicação nº 2786-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por meio da Secretaria competente, 
que seja realizada a reforma da calçada da praça localizada na Rua Santos Dumont, bairro São 
Paulo, tendo em vista as más condições de conservação do local, que vêm causando dificuldades 
aos pedestres, especialmente aos idosos que frequentemente circulam pela área. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2787-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, por intermédio da Secretaria competente, que seja realizada a 
construção de um sarjetão na Rua Independência, na confluência com a Rua Paraná, tendo em vista 
o grande volume de água que escoa pelo local. – À PREFEITURA. Indicação nº 2788-2025 do 
Vereador João do Bar, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade 
Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a manutenção da pintura da 
sinalização horizontal com os dizeres “PARE”, na rua Etelvina Teixeira da Silva, em frente ao número 
158, bairro Palmital. Na localidade, a antiga sinalização encontra-se apagada, dificultando a 
visibilidade de quem trafega pelo local. A solicitação se faz necessária para a melhoria da sinalização 
e prevenção de acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 2789-2025 do Vereador João do Bar, indico ao 
Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo 
Jorge de Oliveira Alves, que realize a manutenção da pintura da sinalização horizontal com os dizeres 
“PARE”, na rua Francisco Coelho Campino, em frente ao número 145, bairro Palmital. Na localidade, 
a antiga sinalização encontra-se apagada, dificultando a visibilidade de quem trafega pelo local. A 
solicitação se faz necessária para a melhoria da sinalização e prevenção de acidentes. – À EMDURB. 
Indicação nº 2790-2025 do Vereador João do Bar, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a 
manutenção da pintura da sinalização horizontal com os dizeres “PARE”, na Rua Francisco Coelho 
Campino, em frente ao número 160, no bairro Palmital. A presente solicitação visa reforçar a 
segurança viária e garantir melhores condições de circulação na via pública. – À EMDURB. Indicação 
nº 2791-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize, com urgência, a manutenção asfáltica na Rua Sebastião Mazalli, localizada no Bairro Jardim 
Teotônio Vilela, tendo em vista que a via apresenta inúmeros buracos, ocasionando danos aos 
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veículos e transtornos aos moradores. A realização dos reparos é fundamental para garantir a 
segurança e a mobilidade no local. – À CODEMAR. Indicação nº 2792-2025 da Vereadora Delegada 
Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade 
Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize estudos técnicos visando à 
implantação de uma lombada na Rua João Serra, no Bairro Rubens de Abreu Izique, na altura do 
número 206, considerando que, após o recente recapeamento da via, os veículos têm trafegado em 
alta velocidade, aumentando significativamente o risco de atropelamentos de pedestres, 
especialmente crianças. A medida busca promover mais segurança viária para a comunidade local. – 
À EMDURB. Indicação nº 2793-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize, com urgência, a manutenção asfáltica na Avenida Eliezer Rocha, localizada no 
Jardim Santa Antonieta, tendo em vista que a via apresenta diversos buracos de diferentes larguras e 
profundidades, ocasionando transtornos aos motoristas, danos aos veículos e aumento do risco de 
acidentes. A execução dos reparos é essencial para garantir a segurança viária e melhorar as 
condições de tráfego no local. – À CODEMAR. Indicação nº 2794-2025 da Vereadora Delegada 
Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize, com urgência, de serviços de 
recuperação asfáltica na Rua Gabriel Lopes Palomo, no Bairro Jardim Araxá, considerando que a via 
apresenta diversos buracos, ocasionando transtornos aos motoristas, danos aos veículos e 
aumentando o risco de acidentes. A execução dos reparos é necessária para garantir a segurança 
viária e restabelecer boas condições de tráfego no local. – À CODEMAR. Indicação nº 2795-2025 do 
Vereador Mauro Cruz, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que sejam tomadas as devidas providências para 
a realização de uma operação tapa-buraco na Avenida José Rino, especificamente nas proximidades 
da Escola Municipal de Ensino Fundamental Cecília Alves Guelpa. A solicitação se justifica pelo fato 
de haver um buraco acentuado na via, o qual tem colocado em risco a segurança dos motoristas, 
ciclistas e pedestres que trafegam pelo local, especialmente durante o horário de entrada e saída dos 
alunos. A intervenção é necessária para garantir melhores condições de tráfego e prevenir possíveis 
acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 2796-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua Teodoro Pereira de 
Carvalho - bairro Edson Jorge Júnior, haja vista o péssimo estado de conservação em que se 
encontra a via. – À CODEMAR. Indicação nº 2797-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua José Nelson 
Nasraui - bairro Edson Jorge Júnior, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra 
a via. – À CODEMAR. Indicação nº 2798-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua Edgar Salviano de Paula - 
bairro Edson Jorge Júnior, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2799-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua Mariápolis - bairro Núcleo Habitacional 
Presidente Jânio da Silva Quadros, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra 
a via. – À CODEMAR. Indicação nº 2800-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de Água e 
Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, que realize a 
operação tapa buracos em toda a extensão da rua Egídio Elias Miguel - bairro Parque São Jorge, 
haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 2801-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize, com urgência, os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua Guilherme Gregorato, 
localizada no bairro Jardim Veneza, tendo em vista que o trecho apresenta condições precárias, com 
buracos e acúmulo de água, ocasionando danos aos veículos e oferecendo riscos à segurança de 
motoristas e pedestres. – À CODEMAR. Indicação nº 2802-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida Maria 
Cecília Alves - bairro Parque das Esmeraldas, haja vista o péssimo estado de conservação em que 
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se encontra a via. – À CODEMAR. Indicação nº 2803-2025 da Vereadora Delegada Rossana 
Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por intermédio do 
setor competente, a realização da poda das palmeiras localizadas no canteiro central da Avenida 
Hygino Muzzi Filho, no bairro Mirante, nas proximidades da UNESP – Faculdade de Filosofia e 
Ciências – Campus de Marília, tendo em vista que os galhos avançam sobre a via, comprometendo a 
visibilidade dos motoristas, especialmente nos horários de pico, e aumentando o risco de acidentes. – 
À PREFEITURA. Indicação nº 2804-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da 
EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, 
que refaça a pintura de sinalização de solo com os dizeres PARE, na Av. Antonieta Altenfelder, 
próximo ao nº 3033, no bairro Santa Antonieta, haja vista que a mesma se encontra desgastada, 
causando insegurança aos motoristas e pedestres que por ali transitam. – À EMDURB. Indicação nº 
2805-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal 
de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de 
sinalização de solo em uma lombada localizada na Av. República, próximo ao nº 6142, no bairro 
Santa Antonieta, haja vista que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança a todos que 
por ali trafegam. – À EMDURB. Indicação nº 2806-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de 
Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização de solo em uma lombada localizada na Av. 
República defronte ao nº 6018, no Bairro Santa Antonieta, haja vista o desgaste da mesma devido à 
ação do tempo, situação que causa riscos de acidentes de trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 2807-
2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que inclua no cronograma de 
recapeamentos toda a extensão da Rua Francisco Xavier Ambrósio, no Bairro Jardim Ohara, haja 
vista o leito carroçável da via encontrar-se muito desgastado, com diversos remendos e depressões 
na camada asfáltica, atendendo a inúmeros pedidos dos munícipes da região. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2808-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa buracos na Rua Filomena Ottaiano Losasso, próximo ao nº 150, no Bairro Jardim 
Ohara, haja vista o mau estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2809-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos na Rua Paulo Zangarini, próximo ao nº 118, no Bairro Jardim 
Florença, haja vista a existência de buraco no local, situação que vem causando sérios transtornos 
aos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 2810-2025 do Vereador Danilo da Saúde, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua Coronel José Braz, próximo 
ao nº 1145, no Bairro Salgado Filho, haja vista a existência de buraco de grande profundidade, 
causando transtornos e riscos de acidentes graves a todos que por ali trafegam, atendendo aos 
diversos pedidos da população. – À CODEMAR. Indicação nº 2811-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua Lourival Freire, em frente ao 
número 187, no Bairro Fragata, haja vista a existência de buraco, causando transtornos a todos que 
por ali trafegam, atendendo a solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 2812-2025 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Av. Gonçalves Dias em confluência com a Rua Marechal Deodoro, no Bairro Centro, haja 
vista a existência de enorme buraco, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo a 
solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 2813-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Av. Av. Gonçalves Dias, em frente 
ao número 172, no Bairro Centro; haja vista a existência de buraco, causando transtornos a todos 
que por ali trafegam, atendendo a solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 2814-2025 
do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Rua Azárias Carvalho Leme, em frente ao número 1397, no Bairro Jardim Esplanada, 
haja vista a existência de buraco, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo a 
solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 2815-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretária Municipal 
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do Meio Ambiente que realize a poda da árvore da Rua Antônio Pereira da Silva, em frente ao 
número 297, no Bairro Hípica Paulista, haja vista que os galhos estão altos e causando transtornos 
aos motoristas e pedestres que ali trafegam, atendendo às reclamações de moradores do local. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2816-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor, de forma reiterada, 
providências para realizar a limpeza e o recolhimento de resíduos de diversas naturezas, depositados 
de maneira irregular, no canteiro central da Av. João Ramalho, bem como intensificar a fiscalização 
para inibir esse tipo de situação, atendendo aos pedidos dos moradores da região. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2817-2025 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Saúde a execução e andamento dos estudos técnicos e de viabilidade voltados à implantação de 
uma Unidade Básica de Saúde especializada, ou de um Centro de Geriatria/Gerontologia, destinado 
ao atendimento exclusivo da população idosa em Marília, conforme já requerido a este Executivo 
Municipal. – À PREFEITURA. Indicação nº 2818-2025 do Vereador Chico do Açougue, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Educação que realize as providências para a efetiva contratação de profissionais de Serviço Social e 
Psicologia para atuação na rede municipal de ensino, em cumprimento à Lei Federal nº 13.935/2019, 
que assegura a presença desses profissionais nas escolas públicas de educação básica. Sugiro 
respostas para saber quais medidas já foram tomadas e qual o prazo previsto para a implementação. 
– À PREFEITURA. Indicação nº 2819-2025 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretária da Saúde que realize a 
contratação de neurocirurgiões no Hospital de Clínicas de Marília. A medida busca melhorar o 
atendimento especializado, reduzir transferências e garantir suporte em emergências. Até o 
momento, não há notícia da execução. Assim, pede-se que o Executivo cobre explicações da 
Diretoria do Hospital sobre a contratação, bem como seja implementado em prazo hábil. Ressalta-se 
a importância de resposta clara e detalhada da execução para benefício da população. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2820-2025 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Saúde a execução 
do projeto de implantação das Unidades Básicas de Saúde (UBS’s) do Idoso nos bairros Nova 
Marília, Aeroporto, Castelo Branco e no Distrito de Padre Nóbrega, esclarecendo se já foram 
realizados estudos técnicos quanto à viabilidade, bem como o cronograma de ações previstas para 
atendimento especializado e contínuo da população idosa, com foco nas doenças crônicas e 
síndromes geriátricas. – À PREFEITURA. Indicação nº 2821-2025 do Vereador Chico do Açougue, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria 
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social a execução do projeto que trata da implantação 
de política pública municipal de cuidados domiciliares para idosos acamados ou semi-acamados, 
especialmente quanto ao andamento dos estudos de viabilidade técnica, jurídica e orçamentária, bem 
como das diretrizes previstas para sua implementação. – À PREFEITURA. Indicação nº 2822-2025 do 
Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Saúde a execução e andamento dos 
estudos técnicos e de viabilidade voltados à implantação de uma Unidade Básica de Saúde 
especializada, ou de um Centro de Geriatria/Gerontologia, destinado ao atendimento exclusivo da 
população idosa em Marília, conforme já requerido a este Executivo Municipal. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2823-2025 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a substituição de lâmpada queimada 
no poste, localizado na Rua Arnaldo Toledo de Barros, defronte ao número 570, bairro Jardim Santa 
Antonieta. Haja vista que a falta de iluminação do local está ocasionando grande transtornos e 
insegurança aos moradores daquela região. – À PREFEITURA. Indicação nº 2824-2025 do Vereador 
Professor Galdino da Unimar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-
buraco na Rua Antônio Manfredini, defronte ao nº124, onde há um buraco de grandes proporções que 
vem aumentando gradativamente e dificultando o acesso do morador à sua garagem. A situação 
apresenta risco à segurança de pedestres, veículos e moradores, sendo necessária intervenção 
imediata para evitar acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 2825-2025 da Vereadora Professora 
Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize a substituição da lâmpada queimada no poste localizado à Rua José 
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Coneglian, defronte ao nº 196, no bairro Jardim Ohara, haja vista que a falta de iluminação vem 
causando insegurança aos munícipes que residem ou transitam pelo local. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2826-2025 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a colocação de braços de iluminação e 
lâmpada nos postes localizados à Rua João Correa de Carvalho, defronte a Escola Nassib Cury, no 
bairro Jardim Teotônio Vilela, haja vista que a falta de iluminação vem causando insegurança aos 
munícipes que residem ou transitam pelo local. – À PREFEITURA. Indicação nº 2827-2025 da 
Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a poda das árvores existentes na área 
pública localizada na Rua Miguel Álvares Reinoso, confluência com a Avenida Francisco da Costa 
Pimentel e Rua Francisco Trentini, no bairro Parque dos Ipês, atendendo aos inúmeros pedidos dos 
munícipes. – À PREFEITURA. Indicação nº 2828-2025 da Vereadora Professora Daniela, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de Água 
e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, que 
providencie o reparo na rede de distribuição de água, devido ao vazamento na rua Humberto Molica, 
em frente ao n. 125-A, no bairro Jardim Teotônio Vilela. Tal medida visa interromper o desperdício de 
água que ocorre há vários dias, em atendimento às solicitações da população. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2829-2025 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos em toda extensão da Rua Maria Mazzini Eugênio, no bairro Antônio 
Carlos Nascimento da Silva, haja vista o mau estado de conservação em que se encontra a referida 
via pública, com diversos buracos, causando transtornos aos motoristas e pedestres que por ali 
trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 2830-2025 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize operação de tapa buracos na Rua Santa Isabel cruzamento com 
a Rua Rodrigues, bairro Boa Vista, atendendo ao pedido dos munícipes. – À CODEMAR. Indicação nº 
2831-2025 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize 
operação de tapa buracos na Rua Santa Isabel, na altura do número 358, bairro Boa Vista, vez que 
atrapalha o fluxo de veículos no local. – À CODEMAR. Indicação nº 2832-2025 do Vereador Professor 
Galdino da Unimar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar à Secretaria de Infraestrutura para que, após os devidos estudos técnicos, verifique 
possibilidade de instalação de sarjetão no entroncamento da Rua Palmares com a Rua Santa Isabel, 
no bairro Boa Vista, vez que a malha asfáltica vem sendo danificada. – À PREFEITURA. Indicação nº 
2833-2025 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize 
operação de tapa buracos na Avenida Feres Matar, trecho localizado entre a Rua Nelson Severino 
Zambom e a Rua Dr. Reinaldo Machado, no bairro Fragata, tendo em vista existência de buracos e a 
via tem intenso fluxo de veículos durante o dia. – À CODEMAR. Indicação nº 2834-2025 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida 
Camarinha, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) 
e da Concessionária RIC Ambiental, a realização de reparos no vazamento de água existente na Rua 
Salvador Salgueiro, na altura do número 241, no bairro Vila Barros, na zona norte da cidade. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2835-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de Água e 
Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, a realização de 
reparos no vazamento de água existente na Rua João Batista Rafael, na altura do número 270, no 
bairro Palmital. – À PREFEITURA. Indicação nº 2836-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize a regularização das calçadas localizadas no entorno do Complexo de Trânsito da zona sul. As 
calçadas estão danificadas, o que dificulta a circulação da população no local, limitando a 
acessibilidade. A manutenção das calçadas é fundamental para garantir a segurança e qualidade de 
vida dos moradores e frequentadores desta região. – À PREFEITURA. Indicação nº 2837-2025 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de tapa-
buracos na Rua Anita Garibaldi, no bairro Vila Hípica, na zona sul. Esta via apresenta muitos buracos, 
o que tem causado transtornos aos moradores e veículos que transitam pelo local. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2838-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB 
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– Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize 
a instalação de uma lombada na Avenida Independência, próximo ao número 1426, no bairro 
Palmital. Devido ao grande movimento de veículos nesta região, pedestres enfrentam dificuldades e 
riscos ao atravessar a via. A lombada poderá ajudar a reduzir a velocidade dos carros, 
proporcionando mais segurança para todos. – À EMDURB. Indicação nº 2839-2025 da Vereadora 
Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviço de tapa-buracos na Avenida 
das Esmeraldas, no Jardim Tangará, no trecho entre o Colégio Criativo e o Posto Ipiranga, onde há 
um bolsão para estacionamento de veículos. – À CODEMAR. Em seguida, o Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi procedeu a votação dos seguintes requerimentos de pesar pela sua citação 
numérica, de acordo com a Resolução n. 376, de 4 de maio de 2021. Requerimento nº 2359-2025 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da 
estimada senhora Adelaide Gonçalves da Silva, aos 91 anos de idade, ocorrido no último dia 21 de 
outubro, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2391-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos 
de profundo pesar aos familiares do Sr. Manoel de Almeida, que faleceu aos 85 anos de idade no 
último dia 14 de outubro de 2025. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família enlutada e 
amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2424-2025 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora 
Irene Oliveira Santos, aos 89 anos de idade, ocorrido no último dia 18 de outubro, em nossa cidade. 
Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 2425-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após 
ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos 
familiares do jovem Hugo César Brandão Bonfim, que faleceu aos 23 anos de idade no último dia 21 
de outubro de 2025. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família enlutada e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2429-2025 da Vereadora Delegada 
Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Joailde Mota 
de Santana, aos 77 anos de idade, ocorrido no último dia 23 de outubro, em nossa cidade. Nossos 
sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 2431-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar 
pelo falecimento do estimado Sr. Wilson Alexandre Ferreira, aos 73 anos de idade, ocorrido no dia 27 
de outubro 2025, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2437-2025 do Vereador Wellington 
Corredato/Batata, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Karla Rossana 
Motta Batista aos 57 anos de idade, ocorrido dia 27 de outubro de 2025 em nosso município. 
Expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2472-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos 
de profundo pesar aos familiares da Sra. Leonice Luzia Betarelli Carneiro, que faleceu aos 75 anos 
de idade no último dia 27 de outubro de 2025. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda 
família enlutada e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2493-
2025 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Marli 
Alexandre de Barros, ocorrido no dia 30 de outubro, nesta cidade de Marília. Registramos nossos 
sentimentos aos amigos e familiares. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi informou que nos termos do parágrafo 12, do art 123, do Regimento Interno, 
seria feito um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo passamento das pessoas 
mencionadas nos requerimentos de pesar. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
procedeu a votação dos seguintes requerimentos de congratulação pela sua citação numérica: 
Requerimento nº 2367-2025 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido 
o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para o 
casal Sílvio Medeiros e Cláudia Medeiros, pela comemoração de 31 anos de casamento, ocorrido em 
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15 de outubro de 2025 (bodas de Nacár ou Madrepérola). Mais de três décadas de amor, 
cumplicidade e respeito mútuo. Uma família construída sob as bênçãos de Deus. Que Ele continue 
abençoando este querido casal de amigos, para que essa linda união siga firme e duradoura, repleta 
de saúde, paz e harmonia, iluminando sempre o caminho de vocês. – APROVADO. Requerimento nº 
2427-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para com a 
Gestora Regional – Sra. Natali Conrado Jorge e demais organizadores do ‘Programa Sebrae Delas’, 
em reconhecimento pela relevante atuação no incentivo, valorização e fortalecimento do 
empreendedorismo feminino. O ‘Sebrae Delas’ já impactou mais de 16 milhões de mulheres em todo 
o Brasil, promovendo capacitação, redes de apoio e oportunidades de crescimento pessoal e 
profissional e aumentando a probabilidade de sucesso de ideias e de negócios liderados por 
mulheres, ao valorizar competências, comportamentos. Sob a competente gestão da Sra. Natali 
Conrado Jorge, o programa tem contribuído de forma expressiva para o desenvolvimento de 
mulheres empreendedoras na região, estimulando a geração de renda e o protagonismo feminino. – 
APROVADO. Requerimento nº 2428-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações para com a DD. Gerente Regional do Sebrae – Sra. Cristiane Regina Ramos de 
Souza Aguiar, em reconhecimento e homenagens pela destacada atuação à frente do Sebrae na 
região de Marília, contribuindo de forma significativa para o fortalecimento do empreendedorismo 
local e regional. – APROVADO. Requerimento nº 2434-2025 do Vereador Marcos Custódio, solicito, 
na forma regimental, e após ouvido o Colendo Plenário, que conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje votos de congratulações à Igreja "Assembleia de Deus - Ministério em Busca do Caminho", pela 
inauguração que foi realizada nos dias 16 e 17 de outubro de 2025, na Rua Maria Cândida de Souza, 
s/n, Jardim Fontanelli, Marília/SP. Ao Pastor Presidente Michel Zanatta e toda a equipe da igreja, 
desejamos muito sucesso na obra da evangelização, para o fortalecimento e crescimento da Igreja do 
Senhor Jesus Cristo, com bênçãos e prosperidade em sua missão. – APROVADO. Requerimento nº 
2446-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações aos organizadores e 
coordenadores do ‘Portal Mães & Filhos’, em reconhecimento pelo seu compromisso em "cuidar de 
quem cuida", levando informação de qualidade, acolhimento e inspiração para as famílias. Com uma 
proposta única e de relevância, busca compartilhar notícias boas e histórias reais, o portal se tornou 
um espaço de esperança, conhecimento e transformação. – APROVADO. Requerimento nº 2456-
2025 do Vereador Thiaguinho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à “Autêntica Veículos” Comércio a 
Varejo de Automóveis, Camionetas e Utilitários Usados, pela destacada atuação no setor automotivo 
e pela relevante contribuição ao desenvolvimento econômico e social de nossa cidade e região. 
Fundada com o propósito de oferecer produtos e serviços pautados na qualidade, confiança e 
transparência, a Autêntica Veículos consolidou-se como uma referência em seu segmento, 
proporcionando aos clientes um atendimento diferenciado e comprometido com a satisfação plena de 
suas necessidades. Parabéns a todos os seus colaboradores, reconhecendo o empenho, a 
dedicação e o espírito empreendedor que fazem da empresa um exemplo de sucesso. – 
APROVADO. Requerimento nº 2459-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações ao Jornalista RONALDO CABRAL MEDEIROS, com o reconhecimento desta 
Casa, por sua trajetória profissional na comunicação e área social, em reconhecimento e 
homenagens, por sua dedicação à imprensa, à família, à vida pública e ao serviço social. Esta Casa 
Legislativa congratula Ronaldo Cabral Medeiros pela sua notável contribuição à cidade de Marília; 
desejando-lhe: Sucesso sempre, saúde e Paz! – APROVADO. Requerimento nº 2463-2025 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à empresa 
“CICLOMAR”, nas pessoas do seu proprietário Senhor YASSUO HIDAKA e extensivos a todos os 
seus colaboradores, em reconhecimento pela qualidade de serviços prestados, que nas práticas de 
comercialização e mecânica de bicicletas. A empresa encontra-se estabelecida desde 1968, - na 
Avenida República, nº 2093 – Bairro Palmital, destacando-se por sua especialização e autorização 
em artigos esportivos de alta performance, oferecendo peças, acessórios e componentes de 
qualidade. Notória a fidelização se seus clientes, graças ao atendimento cordial, aliado à agilidade e 
eficiência nos serviços prestados, são diferenciais que consolidam a excelência da “CICLOMAR” ao 
longo de sua trajetória. Nossos efusivos parabéns e os mais estimados votos de contínua 
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prosperidade e sucesso. Saúde e Paz! – APROVADO. Requerimento nº 2464-2025 do Vereador 
Guilherme – Burcão, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Loja Preciosa, em nome de sua proprietária Sra. 
Carmelita Alves de Almeida, pelo destaque e reconhecimento conquistados ao longo dos anos no 
segmento de moda e vestuário. A Sra. Carmelita Alves de Almeida tem se notabilizado pelo 
empenho, dedicação e visão empreendedora, oferecendo à comunidade produtos de alta qualidade, 
bom gosto e excelência no atendimento. Sua atuação à frente da Loja Preciosa representa um 
exemplo de perseverança e comprometimento, contribuindo para o desenvolvimento econômico local 
e para a valorização do comércio de nossa cidade. – APROVADO. Requerimento nº 2465-2025 do 
Vereador Wellington Corredato/Batata, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulação ao comércio ‘Fórmula 7 - 
Veículos’, em reconhecimento pela sua destacada atuação há mais de 28 anos no município de 
Marília, no segmento de comércio a varejo de automóveis, camionetas e utilitários usados. Ao longo 
de sua trajetória, a ‘Fórmula 7 - Veículos’ consolidou-se como referência de confiança, qualidade e 
respeito ao consumidor, contribuindo significativamente para o desenvolvimento econômico local e 
para a geração de empregos. Com ética, profissionalismo e dedicação, a empresa construiu uma 
sólida reputação junto à comunidade Mariliense, tornando-se sinônimo de credibilidade no setor 
automotivo. – APROVADO. Requerimento nº 2466-2025 do Vereador Wellington Corredato/Batata, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de congratulação à empresa ‘NC Esmalteria Express’, de propriedade da empreendedora 
Sra. Natália Cunha Bez, em reconhecimento pela excelência de seus serviços nas áreas de 
cabeleireiros, manicure e pedicure, e pela contribuição significativa ao setor de beleza e bem-estar 
em nosso município. Com uma equipe de profissionais altamente qualificados, a ‘NC Esmalteria 
Express’ se destaca pelo atendimento humanizado, realizado com carinho, cuidado e dedicação em 
cada detalhe. Seu compromisso com a qualidade e a satisfação dos clientes tornou-se referência na 
cidade, promovendo autoestima, confiança e acolhimento a todos que frequentam o espaço. – 
APROVADO. Requerimento nº 2467-2025 do Vereador Guilherme Burcão, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à Patrícia Menezes Festas, em nome de seus qualificados proprietários Sra. Patrícia 
Aparecida de Sá Menezes e Sr. Armando Júnior dos Santos Domingos, pelo brilhante trabalho 
desenvolvido ao longo de 5 anos na área de decoração com balões para festas e eventos. Com 
talento, criatividade e dedicação, a empresa tem se destacado pela excelência na execução de seus 
serviços, transformando celebrações em momentos únicos e inesquecíveis. – APROVADO. 
Requerimento nº 2474-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à AADEF – 
Associação de Apoio à Pessoa com Deficiência de Marília, nas pessoas dos membros de sua 
diretoria e de todos os colaboradores que atuam em prol da inclusão e valorização da pessoa com 
deficiência em nosso município. A AADEF tem desempenhado um papel fundamental na promoção 
da acessibilidade, autonomia e cidadania, oferecendo apoio, orientação e diversas atividades 
voltadas à melhoria da qualidade de vida de seus atendidos e familiares. – APROVADO. 
Requerimento nº 2479-2025 do Vereador Mauro Cruz, solicito, na forma regimental, e após ouvido o 
Colendo Plenário, que conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de congratulações à Sra. 
Diva Feliciano da Silva - proprietária da conceituada empresa ‘Marmitaria e Restaurante da Vovó 
Diva’, em reconhecimento ao trabalho e dedicação demonstrados ao longo de mais de dois anos de 
atividade à frente do estabelecimento. A Sra. Diva Feliciano da Silva vem se destacando pelo 
empenho, qualidade e atendimento humanizado oferecido aos clientes, tornando seu restaurante uma 
referência de boa alimentação e acolhimento na cidade de Marília. Sua trajetória inspira e valoriza o 
comércio local, contribuindo para o fortalecimento da economia e para o desenvolvimento da nossa 
comunidade. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 2480-2025 do Vereador Mauro Cruz, 
solicito, na forma regimental, e após ouvido o Colendo Plenário, que conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje votos de congratulações ao Sr. Célio da Silva Venceslau, proprietário do Salão e 
Barbearia São Bento, em reconhecimento ao trabalho e dedicação demonstrados ao longo de mais 
de dez anos de atividade à frente do estabelecimento. O Sr. Célio da Silva Venceslau vem se 
destacando pelo profissionalismo, atendimento de excelência e compromisso com seus clientes, 
tornando o Salão e Barbearia São Bento uma referência em qualidade e tradição na cidade de 
Marília. Sua trajetória é exemplo de dedicação, empreendedorismo e contribuição para o 
fortalecimento do comércio local, promovendo o desenvolvimento econômico e social da comunidade 
mariliense. Parabéns!! – APROVADO. Requerimento nº 2481-2025 da Vereadora Professora Daniela, 
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solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de congratulações para com a servidora pública municipal “SRA. HELIA STIVAM DE 
BARROS”, que após anos de honroso mérito e com a consciência do dever cumprido, faz jus à 
merecida aposentadoria que será desfrutada ao lado dos seus familiares e pessoas estimadas. Esta 
Casa de Leis agradece pelos relevantes serviços prestados como ‘Agente Operacional de Serviços’, 
a toda sociedade mariliense, sempre desenvolvendo suas funções com dignidade profissional e 
maestria. Nossos sinceros votos de felicidades e sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento 
nº 2482-2025 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à conceituada 
empresa "Moreira e Fachini Serviços de Despachante", nas pessoas de seus proprietários - Sr. Paulo 
César Alves Moreira e Sr. Leandro Fachini, extensivos a todos seus colaboradores, em 
reconhecimento pela relevância dos serviços prestados à população mariiense. O despachante 
oferece aos seus clientes serviços de transferência e licenciamento de veículos, renovação de CNH 
entre outros, sempre com muita competência, honestidade e excelência no atendimento, tornando-se 
referência no ramo. Nosso reconhecimento, com votos de prosperidade e sucesso. – APROVADO. 
Requerimento nº 2486-2025 da Vereadora Vânia Ramos, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para o ilustre 
‘Studio Beleza - Carine Fernandes’ - especialista em mega hair - Carine é uma profissional 
competente que faz toda a diferença à beleza e estilos de suas clientes, especialista em cabelos de 
todos os tipos e técnica, visagismo e atendimento humanizado e sensibilizado - Studio traz toda a 
inovação em tratamentos para cabelos. Parabéns Carine Fernandes pelos serviços prestados no 
setor da beleza na cidade de Marília. Nossas homenagens e reconhecimento. – APROVADO. 
Requerimento nº 2487-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após 
ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à 
equipe de Tênis de Mesa de Marília, representada pela Academia Nelson Machado/Yara 
Clube/Unimed/SELJ Marília, que brilhou nos dias 25 e 26 de outubro de 2025, em São José dos 
Campos, durante a disputa do Paulistão 2025 e Festa de Premiação dos Melhores do Ano de 2024, 
promovida pela Federação de Tênis de Mesa do Estado de São Paulo (FTMSP). Pelo terceiro ano 
consecutivo, a equipe mariliense esteve entre as três melhores do Estado, ocupando a terceira 
posição em 2022 e 2023, e conquistando, nesta edição, a segunda colocação entre as melhores 
equipes de São Paulo. O feito consolida o nome da cidade como uma das principais potências do 
Tênis de Mesa no país. Parabéns a todos! – APROVADO. Requerimento nº 2488-2025 da Vereadora 
Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações aos voluntários do Projeto “Amigos do Peito” que 
fazem a alegria das crianças nas edições do “Espaço da Criança” com a Turma do Catatau. São eles: 
Adriana, Bruno, Carlos, Eliana, Emanuelle, Emerson, Erick, Gisele, Gisele Gally, Janaína, Júlia, 
Juliana, Leonardo, Marina, Mirela, Patrícia, Renan, Roberta, Ruan, Silvio (Palhaço Catatau), Tais e 
Valéria. Graças a vocês as crianças das comunidades marilienses têm um momento de 
descontração, lazer e entretenimento. Deus os abençoe sempre. Parabéns! – APROVADO. Em 
seguida foram apreciados os seguintes requerimentos de solicitação: Requerimento nº 2397-2025 da 
Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após firmar 
contatos com o Presidente da EMDURB – Sr. Paulo Alves, de forma REITERADA, por meio da 
empresa “GRANDE MARÍLIA”, que detém a concessão do transporte coletivo para zona norte da 
nossa cidade, informar sobre a possibilidade de incluir em seu itinerário, otimizando as linhas de 
ônibus e fazer as intervenções necessárias para melhorar o transporte público coletivo; 
principalmente implantar uma linha saindo direto dos bairros Maracá, Montana e Trieste Cavichiolli, 
com destino à UPA (Unidade de Pronto Atendimento), localizada no bairro Jardim Santa Antonieta. – 
APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 2398-2025 da Vereadora Professora Daniela, solicito 
ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que informe através dos setores competentes, a 
possibilidade de efetuar a construção de um Centro Comunitário que atenda a região dos bairros 
Maracá, Montana e Trieste Cavichioli; tendo em vista o crescimento daquela área da Zona Norte e o 
consequente aumento da população da região. Importantes bairros necessitam urgente de um 
espaço público destinado à recreação, à realização de atividades culturais e de lazer. – APROVADO 
COM ADENDO. Requerimento nº 2399-2025 da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, juntamente com a Secretária Municipal de Assistência Social e 
Cidadania - Sra. Hélide Maria Parrera, de forma reiterada, informar a esta Casa de Leis, da 
possibilidade da construção de um CRAS – Centro de Referência de Assistência Social, nas 
imediações dos bairros Maracá, Montana e Trieste Cavichiolli, na Zona Norte de nossa cidade. Nessa 
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região da cidade estima-se que há uma população de mais de 15 mil moradores, e o CRAS oferta o 
Serviço de Proteção e Atendimento Integral à Família (PAIF) e o Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos (SCFV); posto que, é considerado a porta de entrada da população 
vulnerável para a Política de Assistencial Social, garantindo ao usuário acesso aos direitos sociais – 
APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves, 
cumprimentou a todos e, destacando o Requerimento n° 2397/2025, solicitou reiteradamente a 
otimização das linhas de ônibus dos bairros elencados até a UPA Norte. Informou o tempo gasto, em 
média, para acesso ao atendimento médico utilizando o transporte coletivo e a simulação do tempo 
caso linha de ônibus fosse criada diretamente à UPA. Relatou resposta de impossibilidade recebida 
quando apresentara a propositura pela primeira vez. Afirmou que faria o pedido quantas vezes 
fossem necessárias. Falou da necessidade de centro comunitário nos bairros listados, afirmando que 
a estrutura pública não chegara nesses bairros. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio 
Coneglian parabenizou a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves pelos Requerimentos. 
Afirmou que apresentara Requerimento solicitando CRAS na região, recebera apoio da Secretaria 
Municipal, mas, após a mudança na gestão da pasta, o projeto fora abandonado. Em questão de 
ordem, a Vereadora Vânia Ramos dos Santos parabenizou o Vereadora Silvia Daniela Domingos 
D'ávila Alves e solicitou que a resposta ao Requerimento n° 2397/2025 fosse encaminhada a todos os 
Vereadores. Em questão de ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz parabenizou a Vereadora Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves pelos Requerimentos e destacou a necessidade de construção de 
CRAS na região. Em questão de ordem, o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis parabenizou a 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves, concordando com a falta de infraestrutura na região 
e acrescentando que novos empreendimentos seriam lançados na região. Solicitou adendo ao 
Requerimento n° 2397/2025, Requerimento n° 2398/2025 e Requerimento n° 2399/2025 para que as 
respostas fossem encaminhadas a todos os Vereadores. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo 
Féfin Vanin Junior criticou a destinação de verba de construção de CRAS para instalação de luzes de 
natal na cidade e que as luzes não deveriam ser prioridades. Em questão de ordem, o Vereador 
Wilson Alves Damasceno parabenizou a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves pelos 
Requerimentos. Parabenizou a eleição da nova diretoria do Sindicato dos Bancários. Em questão de 
ordem, o Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves agradeceu o apoio dos Vereadores nas 
solicitações. Cobrou a Administração de atenção aos mais vulneráveis, já que desde o início de sua 
carreira parlamentar não via melhorias na região. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz 
Ramos Junior falou das demandas sobre transporte público e destacou que o contrato de concessão 
não se encerraria neste ano, mas talvez só em 2027. Ressaltou a possibilidade não só de 
agendamento de Audiência Pública, mas também de investigação acerca do assunto. Elencou 
queixas frequentes sobre o transporte. Relatou o recebimento de solicitação de CRAS pelos 
moradores de Padre Nóbrega. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi convidou o 1° Vice-Presidente 
Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves a ocupar a Presidência da Casa, tendo em vista que os 
próximos Requerimentos eram de sua autoria. Requerimento nº 2491-2025 do Vereador Danilo da 
Saúde, solicitando ao Prefeito Municipal - Vinícius Camarinha encaminhar a esta Casa, as 
informações que se elencam abaixo, em relação ao incentivo financeiro ‘adicional’, a ser destinado 
aos ‘agentes comunitários de saúde’ e ‘agentes de controle de endemias’, previsto na Portaria 
Ministerial nº 1599/2011 e também, na Lei Municipal nº 8652/2021; de forma que, todos os 
profissionais recebam o valor de forma igualitária, conforme preconizado na legislação federal, 
fazendo justiça a esses trabalhadores que realizam trabalhos fundamentais em nosso município. – 
APROVADO. Requerimento nº 2494-2025 do Vereador Danilo da Saúde, solicitando à Mesa Diretora 
à realização de uma ‘Audiência Pública’, a ser realizada no mês de novembro do presente ano, em 
data futura a ser agendada, contando com a participação de representantes da Secretaria Municipal 
de Meio Ambiente e Serviços Público, Ministério Público, organizações ambientais, entidades e 
empresários da área da construção civil, para discutir sobre o “Plano de Gerenciamento dos 
Resíduos da Construção Civil”, em nosso município. – APROVADO. Requerimento nº 2495-2025 do 
Vereador Danilo da Saúde, solicito ao Prefeito municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após estabelecer 
contatos com a Secretaria pertinente, informar sobre a possibilidade de envidar os esforços 
necessários junto ao Governo do Estado de São Paulo para realização do segundo "Feirão Casa 
Paulista" em parceria com as construtoras e imobiliárias, oferecendo à população a oportunidade da 
aquisição de imóveis residências com subsídio do Governo do Estado. A solicitação apresentada tem 
a finalidade de permitir as famílias de baixa renda a oportunidade de ter acesso à casa própria 
através de subsídios que reduzem o valor da entrada e das parcelas. – APROVADO. Ocupou a 
tribuna o Vereador Danilo Augusto Bigeschi, cumprimentou a todos e disse que o incentivo 
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mencionado no Requerimento n° 2491/2025 era conquista dos agentes e oriundo do Governo 
Federal. Apesar da possibilidade de utilização do recurso para outros fins, afirmou que o Prefeito 
Municipal se comprometera a destinar o valor aos servidores contanto que atingissem a meta de 
trabalho. Diante da variação de regiões de trabalho para cada agente, solicitou que o valor fosse 
pago igualitariamente. Conforme sugestão do Promotor de Justiça de Marília, Dr. Oriel da Rocha 
Queiroz, explicou a solicitação de realização de Audiência Pública para discussão sobre o “Plano de 
Gerenciamento dos Resíduos da Construção Civil”, apresentando os avanços na cidade. Falou da 
importância da realização do “Feirão Casa Paulista” e as conquistas por meio deste, justificando a 
solicitação de nova edição. Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi destacou a 
porcentagem de produção de resíduo de construção civil, na qual não via avanço, e criticou a coletiva 
seletiva realizada na cidade. Requerimento nº 2447-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estudos em conjunto com a Secretária Municipal de 
Assistência Social e Cidadania – Sra. Hélide Maria Parrera, que informe a esta Casa de Leis sobre a 
possibilidade de se criar um “Centro Inclusivo” no município de Marília, com o objetivo de fornecer um 
espaço compartilhado e adequado, especialmente para as entidades ligadas às pessoas com 
deficiência. A criação desse centro representa uma resposta prática e efetiva aos desafios 
enfrentados por muitos membros da comunidade, que frequentemente encontram barreiras físicas, 
sociais e econômicas para acessar serviços essenciais. – APROVADO. Requerimento nº 2448-2025 
do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto com a 
Secretaria competente, estudos visando à implantação de ‘Wi-Fi gratuito’ em espaços públicos da 
cidade, incluindo praças, unidades de saúde e outros locais de grande circulação de cidadãos. A 
iniciativa tem como objetivo ampliar o acesso à internet, oferecendo aos moradores e visitantes a 
possibilidade de se conectarem de forma gratuita em ambientes públicos, promovendo inclusão 
digital, acesso à informação e incentivo à educação, cultura e saúde. – APROVADO. Requerimento 
nº 2449-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
estudos em conjunto com a Secretaria competente, informar quando serão adotadas as providências 
visando à reforma e modernização do Bosque Municipal ‘Rangel Pietraroia’ e do Centro de Educação 
Ambiental, importantes espaços de convivência, lazer e educação ambiental de nossa cidade. O 
Bosque Municipal é um dos locais mais tradicionais e significativos de Marília, utilizado por famílias, 
escolas e visitantes para momentos de lazer, aprendizado e integração com a natureza. – 
APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka, cumprimentou a todos e explicou o centro 
inclusivo que solicitava, que ofereceria salas de integração e estrutura para trabalho daquelas 
entidades que necessitassem. Com o avanço da tecnologia, afirmou que o acesso à internet já não 
era mais privilégio, mas necessidade de todos e, por isso, solicitava a disponibilização de rede de Wi-
Fi gratuito. Falou sobre o acesso à internet disponível em sua viagem ao Japão. Apresentou imagens 
do Bosque Municipal e solicitou sua revitalização, bem como do Centro de Educação Ambiental. Em 
questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior informou que, em sua demanda direta com 
o Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, incluía a disponibilização de internet por Wi-Fi 
gratuito. Destacou a importância de tal e parabenizou o Vereador Elio Eiji Ajeka pelos Requerimentos. 
Em questão de ordem, a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves registrou a presença do Sr. 
Acássio, que ofertara brinquedos para festa de Dia das Crianças. Requerimento nº 2443-2025 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal – Vinícius Camarinha, através da 
Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania - Sra. Hélide Maria Parrera, e ao ministro do 
Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome - Sr. Wellington Dias, informações 
sobre o "Bolsa Maternidade", programa do Governo Federal em que as gestantes da cidade podem 
solicitar um kit enxoval de bebês no Centro de Referência de Assistência Social (Cras) mais próximo 
de suas residências. – APROVADO. Requerimento nº 2444-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio do Secretário Municipal de 
Infraestrutura - Sr. Johnny Mota Pereira, informar da possibilidade da realização de estudos para 
promover uma ampla reforma na Praça "Jornalista Célio Silva", localizada em frente à Emei 
Sementinha, entre as ruas Ângelo Trevelim e Sebastião Mazalli, no bairro Teotônio Vilela, na zona 
sul. Moradores do bairro estão solicitando reforço na iluminação LED e reparos nos brinquedos e 
academia ao ar livre, bem como pintura, arborização e instalação de lixeiras. Solicita-se, também, os 
seguintes esclarecimentos: Quando aconteceu a inauguração desta nova praça, quanto foi investido 
de dinheiro e o que foi contemplado na obra executada durante o governo anterior? – APROVADO. 
Requerimento nº 2471-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Camarinha, por intermédio do Secretário Municipal de Infraestrutura - Sr. Johnny Mota 
Pereira, em esforços conjuntos com a Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília 
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(Codemar), informar da possibilidade da realização de serviços de manutenção asfáltica na Rua 
Manoel Santos Chieira, na altura da esquina com a Rua Gabriel Lopes Palomo, nas proximidades da 
Universidade de Marília (Unimar), no Jardim Araxá, na zona oeste da cidade. No local, há um buraco 
bem em cima de uma faixa de pedestres utilizada por centenas de estudantes universitários 
diariamente. Inclusive, um comerciante teve que colocar uma cadeira no buraco para sinalizar o 
trânsito, buscando evitar acidentes com motociclistas e veículos de modo geral. – APROVADO. 
Ocupou a tribuna a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha, cumprimentou a todos e 
elencou seus questionamentos sobre o programa “Bolsa Maternidade”, em que se ofertava materiais 
de enxoval às gestantes junto ao CRAS. Afirmou que fora procurada por mães que buscavam o 
auxílio e buscava ajudar essas pessoas. Apresentou imagens com respeito ao Requerimento n° 
2471/2025 e solicitou reparos urgentes, já que o risco de acidentes no local era alto. Informou que 
fora procurada por moradores do bairro Teotônio Vilela, que solicitavam nova reforma na praça. 
Apresentou imagens desta, listou seus questionamentos e solicitou os devidos reparos. Em questão 
de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian parabenizou a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches 
Camarinha pelos Requerimentos. Registrou a presença da bailarina Leila Ortiz, que promovia 
programa de dança e workshop para deficientes visuais. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji 
Ajeka parabenizou a bailarina pelo trabalho que realizava. Requerimento nº 2438-2025 do Vereador 
Professor Galdino da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, através das 
secretarias competentes, informar a esta Casa de Lei a possibilidade da colocação de placas de 
sinalização proibindo o descarte irregular de lixo ao longo da área verde localizada na Rua Francisco 
Barrueco, aonde moradores vêm realizando a manutenção e transformação da área em um espaço 
de lazer e convivência comunitária. – APROVADO. Requerimento nº 2453-2025 do Vereador 
Professor Galdino da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, bem como à 
EMDURB, na pessoa do Sr. Paulo Alves, para que informem a esta Casa, após os devidos estudos 
técnicos, a possibilidade de adequação e melhoria do trânsito principalmente no trecho da Rua Nossa 
Senhora de Fátima, a Rua São José, Rua São Jorge e o final da Rua Quinze de Novembro, 
localizadas no bairro Pollon, já que em vários horários do dia formam-se na Rua Nossa Senhora de 
Fátima filas de carros para escoamento pela Rua Quinze de Novembro. O pleito que se faz é para 
viabilidade de possíveis alterações nos sentidos das ruas envolvidas e/ou retirada de vagas de 
estacionamento de certos pontos das vias para melhoria no fluxo, evitando longas filas. – 
APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior, cumprimentou a todos e 
destacou o Requerimento n° 2438/2025, afirmando que os moradores da região realizavam a limpeza 
do local, mas outros descartavam lixo irregularmente no local. Criticou a atitude de falta de 
urbanidade e solicitou que placas de sinalização fossem colocadas no local para inibição. Afirmou 
que moradores se dispuseram a formar comissão para fiscalização e denúncia dos que descartavam 
lixo. Destacou a legislação rígida nesse sentido existente no país e solicitou que fossem punidos os 
que não obedeciam. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi, cumprimentou a todos e disse 
que, por vezes, pessoas de outros bairros descartavam lixo em locais como o citado. Afirmou que o 
descarte irregular era estimulado pelo abandono de áreas públicas, como praças e áreas cedidas. 
Disse que áreas preservadas, com calçamento, guias e sarjetas, inibiam o descarte. Sugeriu a 
promoção de mutirão para construção de guias e sarjetas para que os moradores do entorno 
pudessem valorizar tais regiões e aqueles que descartavam fossem inibidos. Em questão de ordem, o 
Vereador Galdino Luiz Ramos Junior informou que tal descarte se tratava de crime ambiental, 
previsto no artigo 54 da Lei Federal 9605/1998, e destacou a sanção de descumprimento de tal 
norma. Ocupou a tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz, cumprimentou a todos e disse que 
parabenizaria o Prefeito Municipal pela reforma da UBS Jânio Quadros, mas que, há 30 anos, 
aguardavam a construção de calçadas no imóvel. Falou da necessidade de criação de ecoponto na 
região, que alguns moradores não tinham condições financeiras de realizar o descarte 
adequadamente, por vezes pela falta de veículos. Sugeriu como alternativa que mutirão de coleta de 
lixo fosse promovido mensalmente. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio 
reconheceu os problemas. Exaltou o trabalho realizado pelo Secretário Municipal Mário de Andrade. 
Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior exaltou a disposição do Secretário 
Mário, que o atendeu no sábado a tarde e se dispôs a resolver o problema com celeridade. Em 
questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi exaltou o trabalho realizado pelo Secretário Mário 
Rui, bem como pelo servidor Rodrigo Mas Alves. Destacou a necessidade de se reconhecer as 
prioridades, já que o recurso disponível não era suficiente para todas as demandas. Em questão de 
ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz elogiou a atuação do Secretário Mário em curto período de 
exercício. Em questão de ordem, o Vereador Wellington Corredato da Silva elogiou o trabalho do 
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Secretário Mário de Andrade, bem como de seu Secretário Adjunto, Rodrigo Mas, relatando 
atendimento recebido por parte destes. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno 
parabenizou o Secretário Municipal Mário pelo trabalho que realizava na pasta. Requerimento nº 
2469-2025 do Vereador Guilherme Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, na pessoa da Sra. Valeria 
Cavecci, que encaminhem a esta Casa de Leis as informações abaixo referentes às ações e serviços 
relacionados ao transporte e à frota utilizados pela referida Secretaria. O objetivo é garantir a 
transparência e o acompanhamento das atividades voltadas ao esporte, lazer e juventude no 
município, especialmente no que se refere ao uso de recursos públicos destinados ao apoio de 
atletas, equipes e projetos esportivos. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 2470-2025 do 
Vereador Guilherme Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, através da 
Secretaria Municipal de Saúde, na pessoa da Sra. Paloma Libanio que encaminhem a esta Casa de 
Leis informações abaixo referentes ao atendimento nas especialidades de Neuropediatria, Pediatria 
Infantil e no Núcleo Neurodivergente do município. O objetivo é obter um panorama atualizado sobre 
a situação desses serviços, tendo em vista a importância do diagnóstico precoce e do 
acompanhamento contínuo para o desenvolvimento saudável das crianças, bem como para o apoio 
às famílias que necessitam de cuidados especializados. – APROVADO. Requerimento nº 2475-2025 
do Vereador Guilherme Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
consultas à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, na pessoa da Sra. Valeria Cavecci e 
ao Presidente Marília Atlético Clube (MAC), Sr. Alysson Souza e Silva, para que sejam prestadas 
informações a esta Casa de Leis acerca do andamento do processo de obtenção ou renovação do 
Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB) do Estádio Municipal Bento de Abreu Sampaio Vidal 
– “Abreuzão”. – APROVADO. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno solicitou 
adendo para que as respostas ao Requerimento n° 2469/2025 fossem encaminhadas a todos os 
Vereadores, no que foi aceito pelo autor. equerimento nº 2440-2025 do Vereador João do Bar, solicito 
ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto com a secretaria competente, 
informações para que viabilize o recapeamento da Rua Arnaldo Toledo de Barros, bairro Santa 
Antonieta, em toda a sua extensão. A referida via apresenta trechos críticos em decorrência do 
desgaste do pavimento ao longo dos anos, situação que compromete a trafegabilidade e a segurança 
dos motoristas e pedestres. – APROVADO. Requerimento nº 2441-2025 do Vereador João do Bar, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto com a secretaria competente, 
informações para que sejam realizados estudos técnicos para a substituição das tubulações de 
escoamento de água pluvial e esgoto na Rua Tomojiro Umeda, no bairro Santa Antonieta, bem como 
a avaliação para implantação de novas bocas de lobo ao longo da referida via. Moradores da região 
têm relatado que, em períodos de chuvosos, ocorre o retorno de água de chuva misturada com 
esgoto para o interior das residências, causando transtornos, danos materiais, mau cheiro e riscos à 
saúde. – APROVADO. Requerimento nº 2442-2025 do Vereador João do Bar, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto com a Secretaria competente, informações para que 
sejam realizados estudos técnicos e administrativos visando a possibilidade de criação de uma 
Secretaria Municipal de Transporte, que tenha como responsabilidade a gestão da frota de veículos 
públicos em geral, bem como a coordenação logística dos serviços de transporte que atendem às 
demandas dos diversos setores da Administração Municipal, visando maior eficiência e economia no 
trato da coisa pública. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz Neto, 
cumprimentou a todos e explicou que as ruas dos requerimentos nº 2440/2025 e 2441/2025 
passavam pelos mesmos problemas de inundações por falta de bocas de lobo. Solicitou o 
recapeamento, mas lembrou que as alagações deterioravam o asfalto, que fora feito com material de 
má qualidade, piorando a situação; pediu que dessem atenção ao escoamento e contenção das 
águas. Exibiu imagens da região da Rua Tomojiro Umeda, para onde as águas das ruas no entorno 
convergiam em tempo de chuvas fortes, inundando as casas. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz 
Eduardo Nardi e endossou a fala do Vereador João dos Santos Diniz Neto. Disse que o fato de 
Marília ter sido construída no espigão dos rios do Peixe e Tietê ajudava na drenagem urbana, mas 
que o problema de escoamento da água era a falta de galerias pluviais. Defendeu que, pelo tamanho 
da cidade, não era mais possível continuar desenvolvendo sem ter um planejamento prévio. Citou a 
extinção da CODEMAR e defendeu que a empresa que ocupasse seu lugar precisaria ter capacidade 
para a execução do trabalho, pois a CODEMAR já operava em seu limite máximo. Em questão de 
ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian lembrou que o problema da Rua Durval de Menezes era 
porque fora recapeada, mas as galerias pluviais não foram construídas. Ocupou a tribuna o Vereador 
Marcos José Custódio. Destacou que a falta de galerias era um problema histórico em diversos 
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pontos da cidade. Parabenizou o Vereador João dos Santos Diniz Neto por seu ativismo em Brasília, 
que resultou no credenciamento de uma obra do PAC no valor de aproximadamente R$ 45 milhões, 
exclusivamente para tratar das questões de infraestrutura e galerias. Comentou que com esses 
recursos haveria a possibilidade real de resolver tais problemas complexos. Em questão de ordem, o 
Vereador João dos Santos Diniz Neto agradeceu as contribuições de seus pares e confirmou que as 
verbas oriundas do PAC seriam de grande ajuda e beneficiariam também o bairro Mariápolis, base do 
Vereador Mauro Célio da Cruz. Em questão de ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz disse que a 
verba do PAC com certeza auxiliaria a cidade e beneficiaria muitos munícipes. Com a palavra, o 
Vereador Luís Antônio Coneglian parabenizou o Vereador Marcos José Custódio pela explanação, 
mas lembrou que a população não queria explicações, e sim atitudes. Requerimento nº 2450-2025 do 
Vereador Chico do Açougue, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estudos 
junto à Secretária da Saúde Sra. Paloma Aparecida Libânio Nunes, encaminhar ao Poder Legislativo 
Mariliense, informar da possibilidade de promover a maior campanha de combate às epidemias, em 
especial à dengue, da história do município de Marília. Tais ações públicas, são de extrema 
importância – e devem ser integradas, intensivas e desenvolvidas antecipadamente, com o objetivo 
de reduzir drasticamente os casos da doença que, ano após ano, colocam Marília em destaque 
negativo nos índices estaduais e nacionais, inclusive com o registro lamentável de diversos óbitos. – 
APROVADO. Requerimento nº 2451-2025 do Vereador Chico do Açougue, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estudos juntamente com a Secretária da Educação- Sra. 
Rosemeire Fernanda Frazon Modesto, encaminhar a este Poder Legislativo mariliense, informações 
sobre se há estudos técnicos, bem como, planejamento para se proceder à implantação e construção 
de uma EMEI (Escola Municipal de Educação Infantil) e uma EMEF (Escola Municipal de Ensino 
Fundamental) no Bairro Flamingo, Zona Norte de Marília. – APROVADO. Requerimento nº 2452-2025 
do Vereador Chico do Açougue, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, envidar 
esforços juntamente com o Secretário de Infraestrutura Johnny Mota Pereira, servindo-se em 
encaminhar a este Poder Legislativo Mariliense, informações sobre providências quanto às seguintes 
demandas de manutenção e reforma no espaço poliesportivo localizado na Rua Eduardo Prado, nº 
80-A, bairro Nova Marília, conforme se especifica abaixo. – APROVADO. Ocupou a tribuna o 
Vereador Luís Antônio Coneglian. Saudou os presentes e lembrou que todos sofreram com a 
epidemia de dengue no início do ano, por isso a necessidade de se adotar providências previamente. 
Mencionou que na gestão passada fora divulgado que uma escola seria construída na região do 
Jardim Flamingo, mas que nada acontecera, então seu requerimento retomava o pedido da 
população. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior informou que elaborara 
requerimento solicitando ao Prefeito Vinícius Camarinha para que encaminhasse um projeto de lei 
concedendo isenção ou anistia aos comerciantes que sofreram multas pesadas por desconhecerem 
as medidas que deveriam ser adotadas à época da pandemia de COVID-19. Requerimento nº 2496-
2025 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, 
encaminhar a esta Edilidade, as informações que se solicitam abaixo, e que tratam da cobrança para 
aprovação de empreendimentos em Marília; uma vez que foi aprovada legislação enviada pelo 
Executivo, conforme Lei Ordinária nº 9256, de 30/04/2025, que estabelece valor correspondente da 
Contrapartida, uma vez apurado, com base nas ações necessárias para a mitigação dos impactos do 
empreendimento, não poderá ultrapassar o limite fixado de 5% (cinco por cento) do valor da 
construção do empreendimento, considerando para fins de cálculo o Custo Unitário Básico (CUB) 
para o m² (metro quadrado) de construção (residencial ou comercial). – APROVADO. Requerimento 
nº 2497-2025 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, 
após deliberar junto aos competentes órgãos, encaminhar a esta Casa, informações pertinentes à 
cobranças de taxas para aprovação de imóveis, sejam elas quais forem (análise, expediente, vistoria, 
emissão de alvará, habite-se), que entendemos variam bastante conforme o município e que podem 
conceder isenções ou programas especiais. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz 
Eduardo Nardi. Explicou que a Lei 9256/25 estabelecia que poderiam ser cobrados até 5% do valor 
da construção em contrapartidas e que seu requerimento procurava apurar quanto já fora arrecadado 
e se a cobrança de fato acontecera. Defendeu que a cobrança em empreendimentos que geravam 
empregos não fazia sentido e mencionou a lei da securitização da dívida, que prometia gerar cem 
milhões de reais. Criticou a quantidade elevada de notificações sobre aumento de área construída 
sem aprovação; citou casos que apontavam aumento da área para aumento do IPTU e considerou 
errado o ônus da prova ser do proprietário do imóvel. Solicitou que, para regularizações de até 50m², 
as taxas da prefeitura fossem dispensadas, pois, em alguns casos, a taxa era maior do que o custo 
da construção. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior lembrou que a 
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formação de uma comissão sem nenhum conhecimento técnico para a avaliação dos imóveis, o que 
explicava as cobranças absurdas, fora aprovada na própria Câmara. Pediu mais cautela nos projetos 
que a Casa aprovava, pois as consequências recaíam sobre todos na cidade. Quando eram dezoito 
horas e quatro minutos e não havendo mais tempo para o período, passou-se ao Pequeno 
Expediente onde estavam inscritos para o uso da palavra os seguintes Vereadores: Elio Eiji Ajeka, 
Wellington Corredato da Silva, Luís Antônio Coneglian, João dos Santos Diniz Neto, Rossana 
Rodrigues Rossini Camacho, Guilherme Fernandes dos Reis, Wilson Alves Damasceno, Luiz 
Eduardo Nardi, Galdino Luiz Ramos Junior, Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves. Ocupou a tribuna 
o Vereador Elio Eiji Ajeka. Destacou o Primeiro Festival do Café, exibiu imagens e parabenizou a 
equipe da Secretaria Municipal de Trabalho, Turismo e Desenvolvimento Econômico por fortalecer o 
turismo, a memória e a identidade cultural. Enalteceu os cem anos de história da Fazenda Cascata e 
homenageou as famílias que residiram no local. Agradeceu o trabalho voluntário da Comissão 
Organizadora dos Registros Históricos da Câmara Municipal e da Cidade de Marília e anunciou que o 
Prefeito autorizara o evento a durar três dias no próximo ano. Em questão de ordem, o Vereador 
Marcos José Custódio destacou o trabalho do Secretário Municipal Vítor Gazola, idealizador do 
Festival do Café, que objetivava inserir Marília na rota do café, projetando o nome da cidade. Ocupou 
a tribuna o Vereador Wellington Corredato da Silva. Cumprimentou a todos e prestou solidariedade às 
famílias dos quatro policiais mortos na operação ocorrida no Rio de Janeiro. Enalteceu o trabalho 
realizado pela polícia no combate ao narcotráfico e facções criminosas; relatou que em Marília já 
havia a presença dessas facções e apresentou dados da escalada do tráfico na cidade. Exibiu 
imagens do conflito no Rio de Janeiro e solicitou ao governo estadual que aumentasse o efetivo 
policial para auxiliar no trabalho de repressão e que também realizasse esse tipo de operação no 
estado de São Paulo. Pediu ao Prefeito que acelerasse o programa Muralha Paulista e olhasse com 
carinho para a Atividade Delegada e a Guarda Municipal. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo 
Féfin Vanin Junior manifestou pesar pela morte dos policiais no Rio de Janeiro. Criticou a falta de 
sequência nas operações e a falta de apoio de parte da cúpula dos poderes, o que tinha levado ao 
aumento da criminalidade. Ocupou a tribuna o Vereador Luís Antônio Coneglian. Parabenizou o 
Senhor Paulo Alves e a equipe da EMDURB pelos serviços prestados dentro do cemitério no Dia de 
Finados, que considerou de excelência, mas relatou reclamações sobre o transporte público nos 
bairros Maracá e Figueirinha. Reiterou pedido de providências com relação aos veículos de 
transporte das crianças especiais, que não tinham ventilação. Cobrou medidas para a falta de 
professores nas EMEIs e EMEFs e para o uso do celular pelas cuidadoras em horário de trabalho nas 
EMEIs. Falou sobre o respeito que tinha pela Gota de Leite, mas explicou que a UPA criara outro 
sistema de classificação na triagem das doenças, encaminhando pacientes com doenças de baixa 
complexidade para a UPA, o que aumentava muito o tempo de espera para atendimento, causando 
descontentamento entre os munícipes. Solicitou que a Gota de Leite prestasse esclarecimentos. 
Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz Neto. Falou sobre a falta de segurança que 
assolava a cidade nos finais de semana. Reclamou das motos e bicicletas elétricas com 
escapamento aberto, fazendo muito barulho. Informou ter oficiado diretamente a Polícia Militar, que 
estava com efetivo reduzido e não tinha condições de efetuar a fiscalização. Solicitou que o Prefeito 
Municipal começasse a pensar na implementação de uma Guarda Municipal e a Operação Delegada 
para auxiliar no policiamento da cidade. Alertou sobre o roubo de fiação elétrica e dos braços de 
iluminação pública, deixando a população sem energia elétrica. Creditou esses problemas à falta de 
segurança pública e pediu providências urgentes. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José 
Custódio retificou a necessidade do debate sobre segurança pública. Destacou a existência das 
chácaras urbanas, alugadas para os finais de semana e em que se promoviam festas até altas horas 
da noite, causando perturbações por falta de regulamentação. Ocupou a tribuna a Vereadora 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho. Cumprimentou a todos e enalteceu o Festival do Café, que 
divulgava a história da cidade e fomentava o desenvolvimento do turismo e o entretenimento. 
Parabenizou o Secretário Municipal Vitor Gazola e a Comissão Organizadora dos Registros 
Históricos da Câmara Municipal e da Cidade de Marília. Lembrou que estava acontecendo o Festival 
de Gastronomia na cidade, em benefício de alguns projetos sociais. O Vereador Guilherme 
Fernandes dos Reis estava ausente. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno e 
cumprimentou a todos. Parabenizou a equipe da EMDURB pela atenção e dedicação às famílias que 
visitaram o cemitério no Dia de Finados, destacando a disponibilização de guarda-chuvas e carrinhos 
para o transporte das pessoas. Enalteceu os esforços realizados em prol da Tecnologia na cidade, 
parabenizando o projeto ‘Robô Inteligente’ no Neusa Galete, que estimulou o interesse pela robótica 
nas crianças. Parabenizou a Secretária Municipal Paloma Libânio pela ampliação do atendimento a 
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crianças e adultos com Transtorno do Espectro Autista através da Associação Mariliense de Esporte 
Inclusivo (AMEI) e do Espaço Potencial. Parabenizou as Secretarias Municipais envolvidas no apoio e 
estruturação do Festival do Café. Agradeceu ao Chefe do Gabinete do Prefeito, Rafael Goro, e ao 
Secretário Municipal Rafael Rastelli pela agilidade na destinação das emendas parlamentares às 
entidades assistenciais e pela rapidez na publicação das leis de iniciativa dos vereadores, o que não 
vira nas gestões passadas. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi. Enalteceu o Festival do 
Café, relembrou os pioneiros de Marília e discorreu sobre o papel do cultivo do café na fundação da 
cidade. Reiterou a importância do seu requerimento sobre a lei da cobrança de 5% de contrapartida 
na construção dos empreendimentos na cidade; explicou que era contra cobrar de quem pretendia 
investir e gerar empregos na cidade, o que considerava injusto. Mas, já que a Lei fora aprovada, 
gostaria de apurar mais informações sobre a arrecadação, bem como a questão da securitização da 
dívida ativa, que geraria recursos que supostamente seriam destinados IPREMM. Ocupou a tribuna o 
Vereador Galdino Luiz Ramos Junior. Divulgou um vídeo veiculado nas redes sociais das UPAs 
Norte/Sul, explicando quais eram os atendimentos realizados nas UPAs (urgências e emergências 
graves) e quais eram os atendimentos realizados nas outras unidades de saúde (casos menos 
graves). Disse ser um vídeo institucional de utilidade pública e solicitou aos pares que também o 
divulgassem. Informou a aprovação da primeira Semana de Ciência, Tecnologia e Inovação, a 
“Marília Smartweek 2025”, que aconteceria nos dias 5 a 7 de novembro, com a presença de dois 
astronautas da NASA. Convidou todos a participarem e divulgou a programação do evento. Em 
questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi explicou que havia uma distorção – as Unidades 
de Saúde da Família (USFs) foram criadas para acompanhamento e prevenção das doenças nas 
famílias e não possuíam competências curativas, mas que as Unidades Básicas de Saúde foram 
desaparecendo e as USFs foram aumentando e assumindo esse papel curativo. Enalteceu o trabalho 
realizado pela Gota de Leite, que aguardava ordem de serviço e novo chamamento público, situação 
que ele criticou. Disse que não se podia esperar a transformação de uma USF numa UBS de uma 
hora para outra pois os princípios eram diferentes. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio 
Coneglian questionou se os médicos contratados pela Gota de Leite para as USFs não eram para 
atender pessoas, no que foi esclarecido pelo Vereador Luiz Eduardo Nardi que a origem da USF era 
medicina preventiva, mas que atualmente atendiam a medicina curativa devido à precarização e à 
redução das UBSs. Com a palavra, o Vereador Luís Antônio Coneglian disse que, em seu 
entendimento, se o médico era contratado, era para tratar pacientes. Disse que se antes era saúde 
da família e fora se modificando, fora porque nas gestões passadas foram deixando as coisas 
acontecerem, mas que não era possível hoje se esquivarem das responsabilidades. Usando da 
palavra, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi explicou que transformar as USFs em UBSs, que 
tinham financiamento federal, decorrera de uma mudança na política nacional de Saúde, juntamente 
com a expansão das policlínicas, que não evoluíram em Marília. Citou o sucesso da extensão do 
horário da UBS Nova Marília até às 22h, que aliviou o Pronto Atendimento (P.A.) em mais de 100 
pacientes/dia. Mencionou a conquista de uma nova policlínica federal e defendeu o trabalho da Gota 
de Leite, mas explicou que o novo contrato fora suspenso por incluir novas atribuições não 
relacionadas à saúde, como a reforma de postos, que a Gota de Leite não teria condições de atender. 
Concordou com o Vereador Galdino sobre a importância de divulgar para a população como 
funcionava a prioridade de atendimento nas urgências e emergências e a sobrecarga da UPA por 
casos mais simples. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian disse ter ciência do 
papel e importância da Gota de Leite para Marília, mas que não havia uma política clara nem 
transparência para a população sobre o que estava acontecendo com a questão dos contratos. 
Explicou que aqueles que realmente dependiam da Saúde não tinham esse conhecimento e 
esperavam receber atendimento ágil, precisando saber qual o local mais adequado para buscar 
assistência para seus casos. Reforçou que faltava divulgação de informações e isso prejudicava a 
população. Usando da palavra, o Vereador Luiz Eduardo Nardi acrescentou que a gestão atual tinha 
tido conquistas importantes, como a Policlínica e o Ambulatório de Especialidades Médicas. 
Lamentou que a Saúde não encontrava solução por falta de financiamento federal para o SUS. Em 
questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior parabenizou o Vereador Luís Antônio 
Coneglian e concordou que a população não tinha culpa, pois faltava orientação sobre o local correto 
onde buscar atendimento e conscientização sobre os motivos de demora e atrasos nas unidades. 
Usando da palavra, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi deu razão à fala do Vereador Luís Antônio 
Coneglian e disse que muitas vezes a população não tinha opções de atendimento após as 17h e nos 
finais de semana, e acabava buscando a unidade que estivesse disponível. Concordou que a 
extensão do horário de atendimento e a chegada da policlínica auxiliariam nesse sentido. Com a 
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palavra, o Vereador Luís Antônio Coneglian confirmou que solicitara a extensão do horário de 
atendimento para o bairro Maracá. A Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves estava 
ausente. Quando eram dezenove horas e oito minutos, passou-se a Ordem do Dia. Em questão de 
ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka requereu e foi aprovada a dispensa da leitura dos projetos que 
constavam da pauta, tendo em vista que os Senhores Vereadores dispunham de cópias dos mesmos. 
Solicitou também e foi aprovado, que a votação dos projetos, na forma regimental, fosse feita pela 
leitura do número do projeto, da sua ementa e pela citação dos números de seus artigos. Solicitou e 
foi aprovado que a segunda discussão fosse realizada na presente sessão, tendo em vista a urgência 
e relevância da matéria. Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi solicitou a inversão do 
item 2 para o item 8. A solicitação foi aprovada. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves 
Damasceno solicitou a retirada e consequente baixa ao arquivo do Projeto de Lei nº 139/2025, de sua 
autoria. A solicitação foi aprovada. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio 
requereu vista por dois dias do Projeto de Lei nº 194/2025. O pedido de vista foi aprovado. 01 – 
Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 192/2025, da Prefeitura Municipal, modificando a 
Lei nº 8715/2021, modificada posteriormente, referente à composição do Conselho Municipal de 
Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Marília – COMSEA – Marília. - À SANÇÃO. A 
segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador 
Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Não havendo Vereadores 
inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro 
e segundo, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda 
discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo 
plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 192/2025. Não havendo Vereadores 
inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, 
do artigo primeiro e segundo. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 02 – 
Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 204/2025, da Prefeitura Municipal, modificando a 
Lei nº 8318/2018, estabelecendo que o valor da cesta natalina dos servidores públicos municipais 
ativos, inativos e pensionistas será de até R$375,00 (trezentos e setenta e cinco reais). Votação 
maioria absoluta. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento 
verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. 
Não havendo Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à 
votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em 
votação com o artigo primeiro ao terceiro, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em 
primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que 
conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 
204/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-
se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, 
conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro ao terceiro. O projeto foi aprovado em 
segunda discussão, indo à sanção. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio, em 
justificativa de voto, destacou que o aumento de trezentos reaispara trezentos e setenta e cinco 
correspondeu a 25% de aumento, representando um grande esforço da equipe econômica do 
município. 03 – Primeira discussão do Projeto de Lei nº 139/2025, do Vereador Delegado Damasceno 
(PL), considerando de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO MARILIENSE DE APOIO E 
ASSISTÊNCIA AO RENAL CRÔNICO - AMAR. – RETIRADO CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL 
DE SEU AUTOR VEREADOR WILSON ALVES DAMASCENO. AO ARQUIVO. 04 – Aprovado em 
duas discussões o Projeto de Lei nº 176/2025, da Vereadora Fabiana Camarinha (PODE), 
considerando de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA HANDEBOL MARÍLIA - 
AAHM. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal 
aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou 
a tribuna a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha. Citou que a associação, fundada em 
2002, atendia diversos atletas e realizava projetos sociais. Detalhou o currículo vitorioso da equipe 
adulta feminina, mencionando seus títulos. Destacou que a utilidade pública municipal permitiria à 
associação receber recursos municipais, estaduais e federais para custear despesas como 
uniformes, materiais e deslocamento. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a 
leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram 
aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente 
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Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 176/2025. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José 
Custódio parabenizou a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha pelo projeto, ressaltando 
que o título de utilidade pública municipal permitiria à entidade buscar financiamento e emendas 
parlamentares, honrando a cidade. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do 
presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em 
votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. O projeto 
foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 05 – Aprovado em duas discussões o Projeto de 
Lei nº 180/2025, de autoria do Vereador Dr. Elio Ajeka (PP), instituindo o “SANDUÍCHE CHINELÃO” 
como patrimônio gastronômico e prato típico da cidade de Marília. - À SANÇÃO. A segunda 
discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji 
Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji 
Ajeka. Mencionou que o Chinelão surgiu nas madrugadas da tradicional Padaria São Luís, fundada 
em 1969 por Orides Magon. O lanche, feito com pão de bengala, mortadela ou apresuntada, queijo, 
tomate e cebola, era finalizado no forno e tinha o formato de um par de chinelo. Agradeceu o trabalho 
da Comissão de Registros Históricos e do Conselho de Turismo pela pesquisa. Argumentou que o 
projeto visava homenagear os pioneiros e fortalecer o turismo e a gastronomia. Em questão de 
ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian parabenizou o Vereador Elio Eiji Ajeka pelo projeto. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi parabenizou o Vereador Hélio e a Comissão de Registros 
Históricos, destacando a importância do resgate cultural, comparando o Chinelão ao Bauru, da cidade 
de Bauru. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior parabenizando o Vereador 
Hélio e os membros da Comissão de Registros Históricos. Não havendo mais Vereadores inscritos 
para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao 
terceiro, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda 
discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo 
plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 180/2025. Não havendo Vereadores 
inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, 
do artigo primeiro ao terceiro. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 06 – 
Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 181/2025, do Vereador Wellington 
Corredato/Batata (PP), considerando de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL 
LATINO AMERICANA. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a 
requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância 
da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Wellington Corredato da Silva. Defendeu que a proposta 
reconhecia a relevância social e educacional da associação, que mantinha a Faculdade Católica 
Paulista. Enfatizou o trabalho do Centro Psicológico de Prática Aplicada (CPPA), que oferecia 
atendimento psicológico gratuito à população, especialmente aos vulneráveis. Não havendo mais 
Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação 
com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira 
discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme 
requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 181/2025. Não 
havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em 
primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo 
à sanção. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior anunciou que havia acabado 
de ser designado o relator do projeto de lei federal que transformaria Marília na Capital Nacional de 
Alimentos e também Capital Nacional de Tecnologia, Ciência e Informação, a pedido seu e do 
Deputado Alex Manente. Informou que iriam a Brasília para agilizar o processo. Em questão de 
ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho disse que havia agendado com deputados 
nesta questão e estariam em Brasília para agilizar o processo e a força conjunta dos Vereadores 
seria importante para a cidade. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior 
informou que tinha séria dúvida e oposição ao título de Capital Nacional do Alimento, se baseado na 
indústria de ultraprocessados, que, segundo ele, estaria matando a população e adoecendo a 
sociedade moderna. Ele afirmou que seria favorável apenas se fosse baseado em alimentos 
saudáveis como legumes, verduras, carnes, grãos. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana 
Rodrigues Rossini Camacho disse que a cadeia alimentícia em Marília era muito mais ampla do que 
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apenas produtos industrializados, abrangendo desde o Banco de Leite Humano até a produção local. 
Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior reiterou sua crítica de que os 
alimentos ultraprocessados, cheios de química e açúcares, adoeciam a sociedade. Em questão de 
ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior defendeu que a titulação visava valorizar as indústrias, 
produtores rurais e empregos, e reiterou que o projeto também buscava incluir a ciência, tecnologia e 
informação. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho disse que a 
cadeia alimentícia não era só o alimento industrializado, tendo o leite materno o trabalho que era feito 
pelo banco de leite humano, pela produção de alimentos e pelos produtos lights e que era uma 
questão mais ampla e capital nacional do alimento era porque havia uma indústria que tinha várias 
indústrias, mas tinha toda uma cadeia de produção local que começava do alimento básico. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi parabenizou o Vereador Galdino Luiz Ramos Júnior pela 
excelente notícia e destacando que a inclusão da ciência e tecnologia era importante, visto o avanço 
do polo tecnológico de Marília. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior disse 
que o projeto estava na comissão de justiça desde 2023 e seria dado andamento, o que significava 
boa notícia para todos. 07 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 189/2025, do Vereador 
Thiaguinho (PP), denominando Rua ARNALDO COSTA GUIMARÃES a projetada Rua 5, localizada 
entre a Estrada Municipal Odier Miranda/Rua 1 e Rua 4, do empreendimento denominado “Chácaras 
de Recreio Recanto Azul”, aprovado pelo Decreto nº 11847/2016. - À SANÇÃO. A segunda discussão 
foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter 
justificado a urgência e relevância da matéria. Não havendo Vereadores inscritos para a primeira 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a 
leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram 
aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 189/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o 
projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. 
O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 08 – Vista de dois dias ao Projeto de 
Lei nº 194/2025, da Prefeitura Municipal, desafetando e incorporando na categoria dos bens 
dominiais do Município a área objeto da Matrícula nº 34.101, do Segundo Registro de Imóveis de 
Marília - SP, localizada no Núcleo Habitacional Dr. Aniz Badra, medindo 24.530,48m², para fins de 
construção de moradias populares. – VISTA DE DOIS DIAS, CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL 
DO VEREADOR LÍDER DO PREFEITO MUNICIPAL, MARCOS JOSÉ CUSTÓDIO. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi convocou os Senhores Vereadores para a realização de uma Sessão 
Secreta, após a presente sessão, para deliberação quanto à concessão de um título honorífico. 
Convocou também os Senhores Vereadores para a realização de uma Audiência Pública, no dia 07 
de novembro de 2025, sexta-feira, às 17:00 horas, com duração máxima de duas horas, no Plenário 
da Câmara Municipal, para promover debate sobre a "violência aos profissionais da enfermagem". 
Encerrado o período da Ordem do Dia, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi consultou o 2º 
Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos se havia Vereadores inscritos para as explicações 
pessoais, no que foi informado que não havia Vereadores inscritos. Quando eram dezenove horas e 
cinquenta e um minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente, Danilo 
Augusto Bigeschi encerrou a Presente Sessão Ordinária. Parte da presente Sessão foi presidida pelo 
1º Vice-Presidente, Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves e pelo 2º Vice-Presidente, 
Vereador Wilson Alves Damasceno. Nada mais. Indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e 
pelo Primeiro Secretário, na sessão em que for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da 
presente Ata, o DVD relativo à Sessão Ordinária n. 3121, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 
de abril de 2007. 

P
ág

. 2
1/

21
 -

 A
ta

 d
a 

36
ª 

S
E

S
S

Ã
O

 O
rd

in
ár

ia
 -

 0
3/

11
/2

02
5 

- 
E

st
a 

é 
um

a 
có

pi
a 

do
 o

rig
in

al
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 D
A

N
IL

O
 A

U
G

U
S

T
O

 B
IG

E
S

C
H

I e
 o

ut
ro

Para validar visite https://sapl.marilia.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código B2B6-C3AE-9A6B-BC40


		2025-11-10T14:45:25+0000


		2025-11-10T17:11:37+0000




